

05.10.2015

В информационно-сервисном центре библиотеки прошло заседание клуба «Золотые годы» - «Посидим по-хорошему, пусть виски запорошены», приуроченное ко Дню пожилых людей.

На протяжении вечера звучали стихи, басни, исполнялись народные песни и романсы в исполнении участников клуба «Встреча» под руководством Жукович В.А.

Гостям вечера были предложены шуточные игры и конкурсы.

С использованием видеоролика «Золотые годы – 10 лет» сделан экскурс по заседаниям клуба «Золотые годы», отметившего в этом году свой 10-летний юбилей.















